

ЗНАЧЕННЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УСТАНОВАХ БАНКУ

Савченко К.В., Коляда Ю.О.

Серед економічних проблем, пов'язаних із розбудовою і становленням України як високорозвиненої цивілізованої держави, чільне місце займають проблеми грошово-кредитних відносин, податкової й інвестиційної політики, зміцнення національної валюти.

Комерційні банки цілком самостійні в проведенні своєї господарської діяльності і як комерційні підприємства зацікавлені в одержанні максимального прибутку. Прибутковість стає принципом існування кредитної установи, втрата прибутковості унеможливорює його існування як суб'єкта підприємництва. Однак для того, щоб підрахувати суму отриманого банком прибутку, необхідний повний і своєчасний облік коштів як власних, так і залучених.

Банківський бухгалтерський облік характеризується оперативністю та підвищенням якості фінансової інформації. Цьому сприяло впровадження в методологію фінансового обліку загальноприйнятих принципів його ведення. Головною особливістю банківського бухгалтерського обліку є те, що всі розрахункові, кредитні й інші операції, здійснені в банку протягом операційного часу, у той же день відображаються в особових рахунках аналітичного і синтетичного обліку і контролюються шляхом складання щоденного бухгалтерського балансу.

Чіткість й оперативність банківського обліку дозволяє здійснювати контроль за схоронністю коштів, грошовим обігом, станом розрахункових і кредитних відносин.

Дані бухгалтерського обліку надають необхідну інформацію не тільки керівництву банку для оцінки кінцевих результатів роботи, визначення її ефективності, вироблення поточного і стратегічного курсу розвитку, але і зовнішнім користувачам. Національний банк на підставі балансу й інших форм звітності комерційних банків має можливість робити висновки про розвиток ситуації в грошово-кредитній сфері, розробляти заходи грошово-кредитної і валютної політики, здійснювати контроль і нагляд за діяльністю банків, дотриманням ними чинного законодавства і встановлених економічних нормативів.